

СТРАННЫЕ ПРОФЕССИИ

В мире насчитывается более **60 тысяч самых разнообразных профессий**. Кажется, что мы знаем многие из них. На самом деле жизнь создает новые, причем каждый день!

Давайте узнаем, а эти вам знакомы?

Презентация составлена учителем технологии
МОУ Октябрьская ООШ,
Тверской области,
Торопецкого района
Усовой Ниной Владимировной

Самая странная работа в мире.

Некогда в Римской империи была такая должность – «уринатор». К моче он прямого отношения не имел – это был человек, в чьи обязанности входило спасение погружающихся на дно морское ныряльщиков. У уринаторов имелись металлические колокола, под которые те подныривали и опускались под воду. Уринатор – все равно что современный водолаз. Работа тяжелая, опасная, но очень хорошо оплачиваемая.

Еще более удручающая должность Древнеримской Империи звучала как «стеркорариус».

Вышеназванная личность обходила дома римлян, не подключенных к общей канализационной системе, и собирал все, простите за прямоту, дерьмо, которое накапливалось в течение дня. Когда корзины стеркорариуса наполнялись, он сдавал полученное «добро» фермерам за городом.

Еще в Древнем Риме был так называемый «похоронный клоун».

Клоуна, как можно понять из названия, приглашали не на праздники, а на похороны. Он надевал маску покойного и развлекал гостей.

По-английски это звучит как «**gymnasiarch**».

Поскольку именно в Древней Греции родилась Олимпиада, в этой стране всегда с большим трепетом относились к спортивным состязаниям. Атлеты должны были тренироваться с утра до вечера, не отлынивая. Дабы они всегда оставались в форме, к ним приставляли специальных людей, название которых у меня так и не получилось перевести на вnyтный язык. В обязанности последних входило полный уход за спортсменами, уборка помещений и воспитательные меры по отношению к слишком агрессивным или ленивым атлетам.

По-английски название должности звучит как «Knocker-Upper», что по-русски можно перевести как «длинный молоток».

Некогда в Англии и Ирландии по улицам ранним утром расхаживали люди, вооруженные длинными палками. Этими палками они стучали по окнам жильцов, чтобы те вовремя просыпались и успевали на работу. «Молоток» должен был стучать в окно до тех пор, пока хозяин жилища не просыпался.

Знаменитые «мальчики для битья», выходцы из славной страны Великобритании.

Это несчастные создания, живущие при дворе, приятели детских игр и забав подрастающего принца. Когда принц шалил, шкодил и проказничал, вместо него наказывали его «мальчика для битья». Несмотря на удручающую перспективу быть побитым, обиженным, иметь все основания для получения профессиональной помощи, данная должность считалась престижной, ее могли занять лишь особы знатные. Во многом еще и потому, что «мальчик для битья» становился принцу другом на многие годы (а это уже далеко идущая политика).

В средневековой Европе во времена страшных эпидемий существовала должность «**искатель мертвых**».

Он должен был ходить по домам горожан, находить очередных жертв чумы и объявлять карантин. Одно время за каждое мертвое тело искателю полагалось четыре пенса, однако когда чума стала выкашивать целые районы, власти от столь щедрой платы отказались.

Опять же в Англии при монархе был приставлен специальный человек (из знати) -- «**подтиральщик**».

Он должен был подтирать зад королю после туалета. Генрих VIII брал на эту должность исключительно собственных фаворитов. Впоследствии обязанности «подтиральщика» были расширены: он стал еще и личным секретарем короля.

Необычные профессии в мире

У магазинов распродаж встречаются *Пасхальные Кролики.*
Расправляльщики Подушек

Трудятся в мебельных магазинах, специализирующих на продаже спальных гарнитуров, есть вакансии выравнивателей подушек. Эти люди должны ходить в торговом зале и следить за тем, чтобы на подушках не было складок.

В последнее время появилась профессия *Этичного Хакера* Проверяющий системы компьютерной безопасности своего работодателя.

Персонажи Парка Фэнтези. Профессиональные *Сборщики Лего*

Тренеры Уток

«Розогреватель постели».

Такая вакансия существует в одном из лондонских отелей. По вашему заказу сотрудник отеля наденет специальный костюм и полежит в постели, где вы будете спать, около пяти минут. Кстати, в другом британском отеле вам кроме такой услуги предложат еще и прочитать на ночь сказку, и неважно, что вы уже давно не ребенок.

Уникальная профессия — «стоящие в очередях».

Вам надоело стоять в очередях? В Вашингтоне эту проблему решили просто. Вы можете обратиться в специальную компанию, которая пришлет человека, который будет стоять вместо вас в любой очереди и любое время. При работе с постоянными клиентами там делают неплохую скидку.

Кокосовые инженеры по технике безопасности --

такая необычная профессия в одном из отелей на Виргинских островах. Они следят за тем, чтобы кокосы, падающие с деревьев, не беспокоили клиентов гостиницы.

Тестировщик пляжей —

такую неординарную вакансию открыл шведский женский журнал. Человек этой профессии должен путешествовать по миру и описывать тамошние пляжи для читателей журнала. Для этого нужно любить «пляжные процедуры», местные бары, а также читать книги на побережье.

Продавец грез —

человек, который занимается воплощением в жизнь любых фантазий и желаний своих клиентов. Все что нужно — это прийти в его офис и рассказать, о чем вы мечтаете.

Гид по туалетам

является госслужащим в Японии. Он помогает всем желающим найти в городе ближайший туалет. Услуги такого гида стоят около 4-х центов.

В индийском отеле есть должность **«отгоняльщик обезьян»**.

Работник должен отгонять приматов от туристов во время еды.

Гид канализационных систем —

такая необычная должность есть в Париже. Представитель именно этой профессии расскажет Вам о подземном мире этого французского города.

В аэропорту Цюриха работают **охотники, которые ловят птиц и зверей.**

Они ловят птиц и зверей, убежавших у пассажиров.

Улицы Венеции патрулирует **«полиция нравов».**

Ее служащие в основном заняты тем, что призывают излишне раздетых туристов , вернуть себе приличный облик.

При больших универмагах в Чикаго в течение многих лет существует особая категория служащих, таких себе **«козлов отпущения».**

Если покупатель чем-то недоволен, заведующий секцией вызывает и дает нагоняй таком клерку, а затем публично заявляет, что тот уволен.

Испытатель тампонов.

Работники заводов по производству средств личной гигиены проверяют каждый тампон на предмет достаточной абсорбции и прочности шнурка. Таковы требования Управления по контролю качества продуктов и лекарств в США. Рейтинги необычных профессий публикуются из года в год по всему миру, и каждый раз этот список пополняется новыми специальностями. Так, прошлой весной в перечень самых необычных работ в Америке вошли **упаковщик стеклянных стаканов, намазыватель булочек джемом, спасатель на nudistском пляже и телефонный гадатель.**

Здесь же были названы **личный стенографист студента колледжа, наполнитель пончиков и специалист по украшению новогодней елки, наемный родственник.**

Торговец мечтами.

Почтовый клерк мечтает стать на одну ночь великим актером. Бизнесмен мечтает управлять многотонным составом. Психиатр мечтает за 20 выходных дней познакомиться с 20 девушками из 20 разных стран. Как же сделать их мечты реальностью? Одна из чикагских компаний занимается воплощением в жизнь любых фантазий и желаний своих клиентов. Все что надо это прийти в их офис, рассказать, о чем вы мечтаете и заплатить сумму, которую вам назовут специалисты. Однако



Оператор, определяющий пол цыплят.

Когда возраст цыплят составляет 1 сутки, важно безошибочно определить их пол, поскольку от этого будут зависеть их дальнейшее питание и условия содержания.

Натиратель клюшек для гольфа.

В роскошных гольф клубах есть «специалисты», в обязанности которых входит натирание клюшек клиентов специальной смазкой для обеспечения лучшего контакта клюшки и мяча.

Уборщик на райском острове.

Бен Сотхел, был отобран из 35,000 претендентов. Пол года он будет служить уборщиком острова Hamilton с зарплатой \$110,000, и проживать на вилле на берегу моря.

Тестер Элитных кроватей.

Студентка Roisin Madigan, 22 года, получает \$1.000 за то, что каждый день спит на кроватях фирмы Savoir Beds, компания производит кровати для роскошных отелей. Свои ощущения о кроватях она описывает в своем блоге. Без мужика тест кровати не полноценный.

Собеседник.

Ритм жизни в Токио даже быстрее, чем в Москве. А значит, появление профессии собеседника там вполне закономерно. Товарищи эти сидят в своих будочках в самых оживленных районах столицы и выслушивают всех желающих. За неделю каждый профессиональный собеседник дает шанс пооткровенничать почти 10000 жителей страны.

Испытатель презервативов.

Одна из крупных компаний, производящая презервативы, открыла несколько новых вакансий. Контора набирает молодых людей на должности «Испытателей презервативов»! Неограниченное количество расходников входят в стандартную экипировку испытателя. Тот, кто лучше всех снабдит контору полезными сведениями о ходе тестов, получит премию в 1000 \$!



Тестер водяных труб для аттракционов.

Tommy Lynch тестирует водяные трубы для аттракционов, за год он обехал почти весь мир: Мексику, Кипр, Египет, Доминиканскую республику, его работа состоит в том, чтобы кататься на трубах и рассказывать о своих ощущениях. Товарищ таскает с собой дополнительно чемодан с трусами, так как думаю дырки на жопе появляются регулярно.

Профессиональный тестер проституток.

Без комментариев...

Тестер вина и блоггер.

Чувак бухает вино, и пишет о своих ощущениях.. ему еще и платят \$10,000 в месяц.

Тестер конфет.

Школьник Harry Willshe выиграл конкурс конфетной фабрики и стал главным тестером по конфетам, он пробует конфеты с секретными рецептами и рассказывает что понравилось, а что нет.. Видимо к выпускному станет жирдяем.

Тестер World of Warcraft.

Кто-то целыми днями гамает в Warcraft, а кто-то тестирует его и видимо ненавидит свою работу.

Известный американский журнал для путешественников "Travel + Leisure" провел исследования и опубликовал список 10 самых странных работ в мире, связанных с туризмом. Так, например, в Японии есть очень странная профессия - человек на должности туристического посла

Должен пропагандировать свою страну с целью привлечь в нее больше туристов.

Постояльцы отеля Peabody в Мемфисе (США) могут увидеть тренера уток.

В его обязанности входит организация церемониального шествия птиц по отелю - от крыши до фонтана.

В Хельсинки встречаются водители такси, оборудованного караоке. Прокатиться на таком такси, конечно же, стоит дороже.

В Санта-Барбаре (США) в отеле Biltmore Four Seasons можно увидеть сокольничего.

Он устраивает для гостей шоу с ястребом.

Странная профессия - мастер по педикюру для коров.

Это специалисты которые следят за копытами у коров. В Европе и Америке специальные бригады профессионалов следят за копытами на элитных хозяйствах. Специалисты говорят, что плохое состояние копыт может плохо повлиять на количество и качество молока, а также на репродуктивную функцию коров. Специальность - **подборщик мячей**.

Обязанностью подборщика считается подбор мячей во время игры в гольф, на всей территории игрового поля и прилегающих участках. Иногда случаются казусы, когда мяч залетает в недоступные места, а игрок хочет бить именно этот мяч.



Испытатель мебели

- специалист в нашем списке. Этот человек испытывает мебель, кровати, стулья, кресла на прочность, комфорт и удобства.

- Переворачиватель пингвинов –

Эта профессия нужна пингвинам, эти люди спасают их от гибели. Если над животным пролетает вертолет, то от испуга он переворачивается на спину, а обратно перевернуться не может.



Муравьиный селекционер

Существуют специальные муравьиные фермы, где разводят муравьев для медицины. Селекционер находит в природе самые лучшие экземпляры для разведения.

Удивительная профессия - **нюхальщик подмышек**.

Такие специалисты необходимы в фирме, занимающейся производством дезодорантов и антиперсперантов. Эти люди наносят необходимое количество антиперсперанта на подмышки добровольных участников, а затем нюхают целый день, фиксируя изменения запаха.



Выниматель мозгов.

Эти специалисты востребованы на скотобойне, они занимаются только выниманием мозгов у животных. Их цель - аккуратно достать мозг, для того чтобы он остался целым, для ресторанов.

Разглаживатель морщин —
такая профессия нужна в обувных магазинах, его обязанности это выравнивание складок на ботинках, туфлях, и другой обуви. Живая кожа требует операций по подтяжке и кремов, а вот мертвая кожа на обуви, изнашиваясь со временем, деформируется и появляются складки на всех разновидностях обуви.

Разглаживатели морщин с помощью хитрых механических средств и приспособлений избавят пару модельных туфелек от известного дизайнера от непристойного вида.



Яичный сепаратор

Этот человек на кондитерской фабрике отделяет яичные желтки от белков.

Специальность - исследователь стриптизерш.

Эта должность существует в Американском исследовательском институте.

Специалист наблюдает за стриптизершами в течении двух месяцев и делать определенные регулярные записи, а потом сдают отчет. Его оклад составлял 10 тысяч долларов. Видимо, за вредность.



Полировщик клюшек.

Еще один специалист, необходимый каждому уважающему себя гольфклубу. Он натирает клюшки вип-клиентов специальным составом, улучшающим сцепление клюшки с мячом.

Эксперт по игральным костям.

Таких профессионалов вынуждены содержать власти Лас-Вегаса и Монте-Карло. Если в казино обнаружат неправильно сбалансированные или "скошенные" кубики, это будет расценено, как попытка обдурить незадачливых клиентов. Между тем, за игрой в рулетку люди оставляют миллионы долларов.

Нюхатель яиц.

Редкая профессия, востребованная в элитных кондитерских и ресторанах. Этот человек следит за тем, чтобы в пищу не попали испорченные яйца.

Менеджер по определению пола цыплят.

Безошибочно определить пол цыпленка необходимо уже в первые сутки после его появления на свет. Считается, что от этого зависит питание и способы ухода за птицей.

Наемный родственник.

Официальная служба по предоставлению наемных друзей и родственников появилась в прошлом году в Китае. В основном туда обращаются перед свадьбой, Днем рождения или другим торжеством, на котором "должно быть" много-много людей - для поддержания статуса. Впрочем, неофициально подобные услуги предоставляются по всему миру и давным-давно.

Список самых необычных профессий России

Кстати, вы знаете, как нужно правильно называть уборщицу? Правильно – теперь это **менеджер по влажной уборке помещений**. Если же вы видите себя, как профессионала по сбору стеклотары, то будете зваться – **баттлхантером**.

Регулировщик хвостов.

Обязанности и права из должностной инструкции. Цитата:

Характеристика работ. Разлив хвостов по участку при самотечном намыве дамбы. Обслуживание хвостохранилища при объеме складирования хвостов до 1,0 млн. куб. м в год. Регулирование скорости потока хвостов по участку. Наблюдение за чистотой слива и наполнением шламоотстойников, состоянием колодцев.

Должен знать: правила и порядок разлива хвостов и переключения их потока по участку, поведение хвостов при разливе; физические свойства хвостов и основы процесса отстоя их...

Выгребальщик костров

Характеристика работ. Выгребание костры, пыли и других отходов из-под чесальных, льночесальных, пенькочесальных, грубочесальных, угароочищающих машин. Очистка пневмоклапанов от пыли, костры и других отходов.

Должен знать: устройство пневмоклапанов; классификацию отходов; порядок и режим очистки пневмоклапанов, выгребания костры и других отходов.

Монтиrovщик скелетов мелких животных

Характеристика работ. Монтирование цельных скелетов мелких животных на естественных связках с предварительной подчисткой и размачиванием скелетов. Установка скелетов с приданием им естественной позы, укрепление скелетов на деревянных подставках, пластмассовых и картонных планшетах. Помещение скелета под стеклянный колпак и окантовка колпака коленкором.

Должен знать: технику подчистки, расправки и монтирования скелетов мелких животных; строение скелетов мелких животных в объеме выполняемых работ; применяемый инструмент и правила пользования им.

Бегунщик смесительных бегунов

Характеристика работ. Ведение процесса смешения массы для производства огнеупорных изделий на смесительных бегунах разных систем и конструкций, не оборудованных контрольно-измерительными приборами, автоматикой, вентиляционными и аспирационными устройствами, в соответствии с технологической инструкцией. Пуск и регулировка бегунов с примыкающими к ним транспортными устройствами.

Должен знать: технологический процесс смешения шихты; устройство, принцип работы и правила технической эксплуатации смесительных бегунов и примыкающих к ним транспортных устройств...

На самом деле, это лишь небольшая часть странных профессий, которые имеют совершенно официальный статус (и даже разряды!). Еще есть **испытатель бумажных мешков, демонстратор пластических поз, бригадир двора изложниц**

В России необычных специальностей тоже немало. Условно их можно разделить на два вида. Первые появились вследствие чиновничьего косноязычия. Ими полнится официальный реестр профессий. В нем можно найти и **долбежника, и инженера-лесопатолога, и красильщика карандашей, а также комплектовщика белья и комплектовщика сухих зоопрепаратов.** Работать на таких должностях почему-то не хочется.